
5 класс.



Еще природа не проснулась,
Но сквозь редеющего сна
Весну услышала она
И ей невольно улыбнулась.

                                     В.Тютчев



Укажите лишнее:

Апрель, декабрь, март, май.

2,6 73,59 604,501118 смДесятичные  дроби





Проверка  выполнения  
домашнего  задания:

 

Найди  ошибки,
укажи  и  исправь  их:

: 
13

22,7
22,7 +
25,7



 

Найди  ошибки,
укажи  и  исправь  их:

1,8
1,8 
- 

0,6



• Поставьте в нужном месте запятые:

Устный  счет.

32+18=5,

3+108=408 736-336=4

57-4=17

42+17=212
63-27=603
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17,3-1=2,65+0,05=

5,3 * 2 =

1,8 : 3 = 0,863-0,563

10,4 : 2=12,35+2=0,311 * 3 =



Расставьте числа в порядке 
возрастания:
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13 марта



Расставьте числа в порядке 
убывания:

4,2
0
Е

8,1
4
Г

6,1
7
А

1,2
И

7,0
5
Р

3,8
5
В

5,8
Ч

0,9
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2,7
8
Н

17 марта



Задача:

Два  друга: грачонок  Гоша  и  грачонок  Паша
с  наступлением  весны  решили  встретиться.
Они  вылетели  на  встречу  друг  другу  из  
разных  городов.  Гоша  летел  со  скоростью  
38,3 км/ч,  а  Паша – 36,9 км/ч.  Через  2  часа  
они  встретились. Узнайте, каково  расстояние  
между  городами.

150,4 км.



Физкультминутка.
Руки  в  боки,  руки – шире.
Раз, два,  три,  четыре.
Сейчас  попрыгать  мы  решили.
Раз, два,  три,  четыре.
Потянулись – выше, выше…
Приседаем – ниже,  ниже.
Встали – присели…  
Встали – присели…
А  теперь  за  парты  сели.



  1 вариант: 2 вариант:

1. 0,18+0,38=
2. 28,354+0,848=
3. 117,44-26,56=
4. 21,782 – 0,29=
5. 4,5 * 16 =
6. 7 * 18,36= 
7. 394,2 : 9=
8. 4,32 : 27=

1.  10,91+15,09=
2.  0,208+3,912= 
3.  52,7-0,728=
4.  12,36 – 4,45=
5.  4,8 * 45 =
6.  9 * 14,55=
7.  261,6 : 8=
8.  4,8 : 32=

Решите  примеры:



Л  0,56

В 90,88
Н 43,8
А 128,52

Е 29,202
И 21,492
. 0,16

Т 72

А 4,12

А 216

О 32,7

С 26

Р 9,41

С 129,15

В 51,972

В 0,15

1 вариант. 2 вариант.

Л е в и т а н. С а в р а с о в



Домашнее  задание:

№
№
№




